3aJayvyn Ha OBUXXEHUe.
[1BM>XeHune no peke



[loBTOpEHME:

PaccTossHue — 3TO AfMHAa OT O4HOro NyHKTa 4o Apyroro.

Bornblune paccTosiHUs, B OCHOBHOM, N3MEPSAIOTCHA B MeTpax U
KUITOMETpPaX.

PacctosaHne obosHayaeTcs naTMHCKoOM ByKBOW S.

UT0ObLI HANTK pacCcTosiHME, Ha40 CKOPOCTb YMHOXUTb Ha BPeMS
OBUXEHUS:

S=v-t



[loBTOpEHME:

CKOpOCTb — 3TO paccTosiHNe, NPONAEHHOE TENOM 3a eAnHULY
BpeMmeHW. [log eanHuuen BpemMmeHmn nogpasymeBsaeTtcs 1 4ac, 1
MUHYTa UNn 1 cekyHaa.

CkopocTb 0603Ha4YaeTcs NnaTMHCKOU DYKBOW v.

YT106bl HANTU CKOPOCTb, HY>KHO PacCTOsIHUE pa3aennTb Ha BPEMS
[B/KEHUS:

v=S:t



[loBTOpEHME:

Bpems — 9T0 NpoaomKnTENbHOCTb KAKUX-TO AENCTBUN, CODLITUN.
Bpems gsmxeHnsa obo3HayaeTcs ManeHbKon aTUHCKON DYyKBOW t.

UTOoObI HANTWN BPEMS, HY>XXHO paCcCTOsIHUE pa3aenunuTb Ha CKOPOCTb
OBWXEHUS:

t=S:v



3agada 1l

CobcTBEHHAs1 CKOPOCTb TEMnoxoaa 27km/u,
CKOPOCTb Te4eHUs pekun 3 km/4. CKOmbKO BpEMEHM
3aTtpaTuT TenNoxod Ha NyThb NO TEYEHUIO PEKU
Mexay AByMs npuyanamu, eCrnm pacctosHue
Mexay HUMun 120 km?



PelLueHune:

1) v MO Te4eHUto= v COOCTBEHHas + v Te4YeHus
27 + 3 =30 (Km/4).

2) t MO Te4eHU=s :v No Te4YeHUo

120:30=4 (4.)

OT1BeT: 4 Yyaca



3agaya 2

Katep, nmetowinin cobCTBEHHYIO CKOPOCTb 15 KM/,
Nponnbif 2 Yaca No TEYEHUIO PEKU N 34aca NPOTUB
TeyeHus. Kakoe paccTosiHME nponnbin KaTep 3a Bce
BPEMS, ECITU CKOPOCTb TEYEHUA PEKU 2 KM/Y?



PelueHune:
1) v no Te4yeHuto = v COOCTBEHHAas + v Te4YeHUs
15 +2 =17 (Km/4.)
2) v NPOTUB TEYEHUA = v COOCTBEHHasA — v Te4eHuUs
15 -2 =13 (Km/4.)
3) s MO T@YEHUIO = vV MO TeYeHUS - t MO Te4YeHUS

17 - 2 =34 (KM)

4) s NPOTUB TEYEHUIO = v MPOTUB TeYeHUS - t NPOTUB TeYeHUs
13 - 3 =39 (KMm)

5) s =s N0 Te4YEeHUIO + s NPOTUB Te4YeHuUs

34 + 39 =73 (KM)

OTBeT: 73 KM



Bonpochil:

* Y10 Takoe cobcTBEHHAsA CKOPOCTb KaTepa?
*LTO TaKkoe CKOpOCTb TEYEHNA?

*Kak onpenensaeTrca CKOpOCTb Katepa No TEYEHUIO
pekn?

*Kak onpependaeTca CKOPOCTb KaTepa npoTuB
Te4YyeHuna?

*KakK onpegenaeTca CKOpoCTb ABUXXEHUSA nfoTa no
peke?



3agaHue 1

* 13 yeTbIpeX ckopocTen (v cobCTBEHHAdA, v NO TEYEHUIO, vV MPOTUB
TEeYEeHUS, v TEYEHUSA) ABe 3adaHbl U N300paKeHbl OTPE3KOM.
Boluncnure aBe apyrne CKoOpoctu n n3obpasmre nx oTpeskamu:

a) Veos= 6 KMY P S S S S S
Vew = 2 KM/ *———9
Voo qew = .. . KM

=
d
0
=

|
7
5
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3agaHue 2

v v TeyeHusa V MO TeYeHU vV NPOTUB
coOCcTBeHHas TeyeHus
15 3

16 18
13 10
2 11
3 15
28 24




3agaya 3

[1Bo€ LLKONbHUKOB peLunnm npoBepuTb, KTO
bbiCcTpee JobeXUT OT ABOPAa A0 CnopTrfowaaKu.
PaccTtoaHue oT ABopa Ao cnoptnnowagku 200
MeTpPOB. [lepBbIN LLKOMbHUK Aobexar 3a 50 cekyHA.
BTopou 3a 100 cekyHa. KTo 13 pebart bexan
bbicTpee?



CKopOCTb CONMXeHns

CKOpOCTb CONMXEeHUA — 3TO pacCTosAHME,
nponageHHOE ABYMSA OObEKTaMn HaBCTPeYyY Apyr
OpYyry 3a eAVHNLLYY BPEMEHMW.

YTOObI HANTN CKOPOCTbL CONMMXEHUS, HYXKHO
CJTOXUTb CKOPOCTU OO BHLEKTOB.



CKopocCTb yoaneHus

CKOpOCTb yaAarneHunsA — 310 PpaCCToAHNE, KOTOPOE
yBE€IIMYNBAETCH 3a €eANHNLY BpEMEHU MeXYy NBYMA
obbekTamu, 4BUraroLLIMMUCS B NPOTNBOMOJIO0O>KHbIX
HarpaBJiEHNAX.

YTOoObl HAUTU CKOPOCTb YAANEeHUS, HY>KHO CJIOXUTb
CKOpPOCTU OOBLEKTOB.

YTOObLI HANTY CKOPOCTb YAareHna npu ABNXeHUN B
OAHOM HarnpaBneHUU, HYXXHO U3 OoNbLUEeN CKOPOCTH
Bbl4€CTb MEHbLUYIO CKOPOCTb.



3agada 4

3 OBYyX NYHKTOB HABCTpeYy Apyr ApYry Bblexanu
OAHOBPEMEHHO ABa Benocunegmncta. CKopocTb
nepBoOro Benocunegmcta 13 KM/4, a CKOpocCTb
BTOpOro — 15 km/4. Yepes 3 Yaca OHU BCTPETUIUCD.
Onpegenute paccTtoaHne MeXxay HaceneHHbIMA
MYHKTaMMW.



3agada 5

C npuyana ogHOBpeMEHHO B MPOTUBOMNOSTOXKHbIX
HanpaBreHnsax oTNpaBUIMCb TEMIOXO0O N KaTep.
CKopOCTb Tennoxoaa cocrtasnsna 60 KM/,
cKopocTb KaTepa 130 km/4. Kakoe paccTosHue
oyoeT mexay HUMm Yyepes 2 Yaca?



3agada 6

13 ropoga B 0oAHOM 1 TOM e HanpaBleHUn
Bblexanu NerkoBon aBTomoodusnb n aBToodyc.
CkopocTb aBTOMODOUNSA 130 KM/4, @ CKOPOCTb
aBToOyca 90 KM/4. Kakoe paccTosHue dbyaet mexay
HUMK Yepe3 1 Yyac? Hepes 3 yaca?



3agada 7

[TyCcTb Ha ogHOW ynuLe UMeeTCcAa O0M, LLKosa U
aTTpakuunoH. [lom HaxogauTca Ha 0OgHOM KOHLe yNnuLbl,
aTTpaKuMOH Ha apyrom, wkona mexay Humm. OT goma go
LLKONbI 900 MeTpoB. [1Ba newiexona oTnpaBunmnch B
aTTPaKkUMOH B 0gHO U TO Xe Bpem4. [pnyem nepBbin
newiexoq oTnpaBunca B atTpakLuMoH OT AoMa CO
CKOPOCTbI0 90 METPOB B MUHYTY, @ BTOPOW NeLuexon
OTMPAaBUIICA B aTTPaKLMOH OT LLKOSbl CO CKOPOCTbLIO 85
METPOB B MUHYTY. Kakoe paccTtosHne oyaeT mexay
newlexogamm Yyepes 3 MUHYThLI? Hepesd CKONMbKO MUHYT
nocre Ha4Yana ABMXeHna nepsblin newlexoqd OOroHUT

_—A-AA—Aq



3agaya 8

3 nyHKTOB A 1 B, pacctoaHue mexay KoTopbiMU
300 KM, OTrpaBUIINCb OJHOBPEMEHHO HABCTPEYY
Opyr Apyry MOTOUMKNUCT U aBTOMOBOUNNCT.
CkopocTb aBTOMODOUNS 60 KM/4, a MOoTOoLMKIa 30
KmM/4. Kakoe paccTtosiHue byget mexay HUMun yepes
3 yaca?



